

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Nutrição da Universidade Federal de Pernambuco apresenta a retificação do item 1.2, aprovada ad referendum em 23 de julho de 2024, do Edital do Processo Seletivo para Admissão ao corpo discente – ano letivo 2025 - publicado no Boletim Oficial da UFPE V. 59, Nº124, de 22 de julho de 2024, conforme segue abaixo:

ONDE SE LÊ:

1.2 - A inscrição deve ser realizada no portal público de processos seletivos do SIGAA (https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto), entre 9h do dia 22/07/2024 até às 23h59min do dia 14/08/2024. No Formulário do Sigaa, o (a) candidato(a) deve preencher as informações solicitadas e fazer upload dos documentos/arquivos exigidos para a inscrição. O Formulário estará disponível a partir das 9 horas do primeiro dia de inscrição.

LEIA-SE:

1.2 - A inscrição deve ser realizada no portal público de processos seletivos do SIGAA (https://sigaa.ufpe.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto), entre 9h do dia **24/07/2024** até às 23h59min do dia 20/08/2024. No Formulário do Sigaa, o (a) candidato(a) deve preencher as informações solicitadas e fazer upload dos documentos/arquivos exigidos para a inscrição. O Formulário estará disponível a partir das 9 horas do primeiro dia de inscrição.

Thayza Christina Montenegro Stamford
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Nutrição – UFPE